Tabelul 3

 

Numărul necesar de probe primare, selectate aleatoriu, pentru 
a detecta cel puţin o probă neconformă într-un lot de carne sau 
de păsări de curte cu o probabilitate dată pentru un anumit nivel 
al incidenţei de probe neconforme în acel lot
 
	Incidenţa de probe neconforme în lot
	Numărul minim de probe necesar pentru detecţia probelor neconforme cu o probabilitate de:

	%
	90%
	95%
	99%

	90
	1
	-
	2

	80
	-
	2
	3

	70
	2
	3
	4

	60
	3
	4
	5

	50
	4
	5
	7

	40
	5
	6
	9

	35
	6
	7
	11

	30
	7
	9
	13

	25
	9
	11
	17

	20
	11
	14
	21

	15
	15
	19
	29

	10
	22
	29
	44

	5
	45
	59
	90

	1
	231
	299
	459

	0,5
	460
	598
	919

	0,1
	2301
	2995
	4603


 
Note: 

1. Tabelul presupune o prelevare aleatorie. 
2. Cînd numărul probelor indicat în prezentul tabel este mai mare de 10% din numărul unităţilor lotului, numărul total de probe primare se va calcula conform formulei:
n = no/((1+( no-1))/N), unde:

n – numărul minim de probe primare necesar;
no – numărul de probe primare, conform prezentului tabel;
N – numărul unităţilor, din care se pot recolta probe primare, ale lotului.
3. În cazul în care o singură probă primară este prelevată, probabilitatea de a depista o nonconformitate este aceeaşi cu incidenţa reziduurilor neconforme. 
4. Pentru probabilităţi exacte sau alternative sau pentru o incidenţă diferită a nonconformităţii, numărul probelor ce vor fi prelevate poate fi calculat astfel: 
1 - p = (1 - i)n, unde:
p – reprezintă probabilitatea;
i – reprezintă incidenţa reziduurilor neconforme din lot (ambele exprimate în fracţii şi nu în procente); 
n – reprezintă numărul de probe. 
